ПРЕЗЕНТАЦИЯ НА ВНЕПЛАНОВОЕ РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

«Осторожно – открытое окно и дети!»

В последней декаде мая 2016 года в Республике Татарстан было зафиксировано порядка 6 случаев травмирования малолетних детей вследствие выпадения из окон жилых помещений.

Подробные факты свидетельствуют, о ненадлежащем исполнении родителями родительских обязанностей, за которое предусмотрена административная ответственность.

Действия родителя (законного представителя) или лица, обязанного иметь заботу о ребенке, попадающие под действия ст.125 («Оставление в опасности»), ст.156 («Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего») Уголовного кодекса РФ.

Безопасность детей

Безопасность детей – это одна из важнейших тем. Как только в семье появляется маленький ребенок – все немного сходят с ума. И тут очень важно разделять разумное, заложенное инстинктами, и неразумное из области страхов. Нужно стараться помогать ребенку познавать мир, а не создавать границы и рамки, оберегать детей от серьезных неприятностей, но иногда они все же падают. Главный совет мамочкам: когда падение нестрашное – а при внимательной маме они, в основном, не очень серьезные – не бросаться к нему с «охами» и вздохами. Это необходимо, чтобы сам ребенок не решил, что произошло что-то страшное и болезненное. Тогда малыш не начнет плакать, а встанет и пойдет дальше, будто ничего не случилось.

С момента, когда ваш малыш начал ползать, он стал смотреть на мир, как на волшебное место, полное приключений и открытий. Крохе интересно день за днем использовать свои новые возможности: взбираться на огромный книжный шкаф, преодолевать препятствие в виде ступенек или исследовать загадочные пространства, не доступные ранее.

Конечно, небольшие шишки набивают все дети, но родителям по силам сделать так, чтобы смелые исследования

ОТК

привели к более сепьезным

крохи не травмам. Изучите несколько том, как уберечь малыша от падений сохранить стремление к новым

В летнее время участились случаи выпадения малолетних детей из окон, оборудованных москитными сетками.

В связи с этим обращаемся к Вам с просьбой не оставлять детей без присмотра и не допускать

допускать их нахождения на подоконниках.

Падение из окна является одной из основных причин детского травматизма и смертности, особенно в городах

Дети еще не осознают опасности, которое таит в себе раскрытое окно из-за естественной любознательности.



Родителям рекомендуется отодвинуть от окон все виды мебели, чтобы ребенок не мог забраться на подоконник.

Не следует рассчитывать на москитные сетки как на гарант безопасности. Они не предназначены для защиты от падений. Напротив, москитная сетка способствует трагедии, ребенок чувствует себя за ней в безопасности и опирается как на окно, так и на нее. Очень часто дети выпадают вместе с этими сетками.

Для безопасности малышей необходимо устанавливать на окна специальные фиксаторы, которые не позволят открыть окно более, чем на несколько сантиметров.

Защитить от падения помогут и оконные решетки: мощные сплошные, половинные (закрывающие нижнюю часть окна, наиболее опасную для падений), специальные вставные, предназначенные для

Вынуть такую решетку сможет только взрослый. Показывая ребенку что-то из окна – всегда крепко фиксируйте его, будьте готовы к резким движениям малыша.

Если на данный момент нет возможности установить фиксирующее и страховое

оборудование, можно просто открутить отверткой болты, крепящие рукоятки и убрать их повыше, используя по мере необходимости и сразу вынимая после использования.



Как защитить ребенка от падения из окна?

Большинство случаев падения происходит тогда, когда родители оставляют детей без присмотра.

Не оставляйте маленьких детей одних. (Свежий пример из Иваново - бабушка "добежала за хлебушком", вернулась —

ребенка в квартире нет, окно открыто)

Отодвиньте от окон все виды мебели, чтобы ребенок не мог залезть на подоконник. опасную для падений)



НИКОГДА не рассчитывайте на москитные сетки! Они не предназначены для защиты от падений! Напротив - москитная сетка способствует трагедии, ибо ребенок чувствует себя за ней в безопасности и опирается как на окно, так и на нее. Очень часто дети выпадают вместе с этими сетками.

По возможности, открывайте окна сверху, а не снизу.

Ставьте на окна специальные фиксаторы, которые не позволяют ребенку открыть окно более, чем на несколько дюймов.

Защитите окна, вставив оконные решетки. Решетки защитят детей от падения из открытых окон. Решетки могут быть: мощными сплошными (против взломов и краж), ПОЛОВИННЫМИ (закрывающими нижнюю часть окна, наиболее плотно)



Спасибо за внимание!

ЖИЗНЬ ДЕТЕЙ В ВАШИХ РУКАХ,

